



Профессиональный Форекс требует очень серьезного отношения, так как предполагает наличие глубоких знаний, практического опыта работы, набора определенных личных качеств и черт характера, технических средств и т.д. Далек не каждый торговец, пришедший на валютный рынок, способен построить успешный и прибыльный бизнес. Действительно хорошо зарабатывать удастся только целеустремленным и готовым много и постоянно учиться.

Каждый торговец самостоятельно выбирает для себя подходящие условия работы, постепенно создает стиль торговли, разрабатывает стратегии Форекс <http://strategy4you.ru/faq-strategy-forex/typy-strategij-foreks.html>

. Существует множество видов торговли, но для новичков наиболее приемлемым из них считается внутридневная торговля. Она обладает определенными особенностями: позиции открываются и закрываются на протяжении одного дня, сделки краткосрочные, предполагают получение части прибыли.

На протяжении одного дня трейдер Форекс заключает большое количество сделок, что зависит от стиля торговли, условий работы, используемых инструментов и т.д. Для ведения такого типа торговли не нужно обладать очень большой суммой средств – достаточно открыть счет и положить минимальный депозит. Трейдер работает с минутным графиком.

Из преимуществ данного стиля работы можно отметить такие, как: возможность начать зарабатывать даже при наличии очень маленькой суммы средств, остановить торговлю в любую секунду, небольшой риск в открытых позициях. Составив торговый план Форекс <http://strategy4you.ru/forex-bezopasnost/torgovyj-plan-forex.html> и найдя оптимальные условия, выбрав систему, начинающий трейдер может заработать неплохие деньги на внутридневной торговле.

Несмотря на множество преимуществ, есть в данной ситуации и некоторые минусы. В первую очередь, это высокий уровень психологического напряжения. Начинать работу на таких условиях стоит только тем трейдерам, кто уверен в своем трезвом уме и холодном расчете, кто не поддается жадности или страху, умеет следовать заранее составленному плану, принимать верные решения в минимальные сроки, вовремя закрывать не только убыточные, но и прибыльные позиции.

Внутридневная торговля не подходит тем, у кого мало времени на работу: для поиска оптимального момента для входа в рынок на нем нужно находиться постоянно, на протяжении всей торговой сессии. Это идеальный вариант для изучения рынка, технического анализа, постижения всех премудростей работы. Многие начинающие трейдеры выбирают внутридневную торговлю для обучения, чтобы попрактиковаться,

ведь, чем большее количество заключенных сделок на счету торговца, тем большим будет его опыт, что в будущем сослужит хорошую службу.

Внутридневная торговля – это тоже профессиональный Форекс, который может принести большой доход, но только при условии, что трейдер будет достаточно выносливым, расчетливым, спланировав продуманно работу, постоянно обучаясь и находясь в поиске новых, актуальных и прибыльных, решений.

"Горловский Медиа Портал"